
 

МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА 
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Телефон: 234-11-08 
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19 травня 2023 року  № 01-10/291 

на № ____________від ________ 
Ректору Національного університету водного 

господарства та природокористування 

Віктору МОШИНСЬКОМУ 
 

Шановний Вікторе Степановичу! 

 

У зв’язку з ймовірністю поширення міського тероризму в Україні 

(терористичні дії країни-агресора, активізація сепаратистських рухів, зростання 

рівня злочинності, пов’язаної з обігом вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових і 

отруйних речовин, недоліки в системі охорони об’єктів критичної інфраструктури, 

поширення незаконної міграції, небезпечних матеріалів, міжнародної організованої 

злочинності тощо), у червні 2023 року заплановано організацію Наукового форуму 

«Протидія терористичним актам у міському середовищі».  

Метою форуму є дослідження з наукової та практичної точок зору 

вищезазначених питань із залученням представників дипломатичних структур, 

державних і громадських діячів, провідних науковців, юристів-практиків, 

архітекторів, психологів до прозорого, відкритого діалогу та напрацювання 

спільних підходів до вирішення актуальних проблем безпеки в міському 

середовищі, захисту від терористичних актів містобудівними та архітектурно-

планувальними засобами, з визначенням особливостей і характеристик 

терористичних актів, підвищення рівня поінформованості суспільства про 

небезпеку та масштаби тероризму. 

Форум відбудеться на базі Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова 21 червня 2023 року об 11.00 год у змішаному форматі 

(онлайн/офлайн).  

Запрошуємо наукових, науково-педагогічних працівників взяти участь у 

форумі (інформація додається) з написанням тез доповідей. Просимо повідомити 

про прийняте рішення до 09 червня 2023 року за електронною адресою: 

nnip@udu.edu.ua або телефоном (097) 867 02 16 Олександра Микитенко. 

 Упевнені, що наша співпраця принесе вагомі результати заради 

якнайшвидшої перемоги України! 

  

 
З повагою 
 

Ректор                                                                                       Віктор АНДРУЩЕНКО  

 
Павло Горінов, 0674077798 



Додаток до листа 

УДУ імені Михайла Драгоманова 

від 19.05.2023 № 01-10/291  

 

ІНФОРМАЦІЯ 

щодо організації Наукового форуму  

«ПРОТИДІЯ ТЕРОРИСТИЧНИМ АКТАМ У МІСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ»,  

21 червня 2023 року 

 

До участі у форумі запрошуються представники дипломатичних структур, 

органів публічної влади, наукових установ, провідні науковці, юристи-практики, 

архітектори, психологи,  викладачі закладів освіти, зацікавлені аспіранти. За 

результатами форуму буде видано збірник тез доповідей учасників і колективна 

монографія. Публікація є безкоштовною. 

 Орієнтовний порядок роботи форуму:  

10.00-10.55 – реєстрація учасників. 

11.00-12.30 – робота пленарного засідання.  

12.30-13.00 – перерва.  

13.00-14.30 – робота денного пленарного засідання.  

14.30-15.00 – підбиття підсумків.  

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ:  

1. Актуальні проблеми правового забезпечення боротьби з 

терористичними актами у міському середовищі. 

2. Протидія терористичним актам у міському середовищі архітектурно-

планувальними і дизайнерськими засобами. 

3. Наслідки терористичних актів на навколишнє природнє середовище у 

містах та здоров’я людини. 

4. Психологічні методи та підходи до протидії терористичним актам у 

міському середовищі. 

5. Соціологічні дослідження щодо факторів, які сприяють терористичним 

актам у містах. 

Робочі мови форуму: українська, англійська.  

Умови участі у форумі. До 10.06.2023 року надіслати тези доповіді на 

адресу організаційного комітету nnip@udu.edu.ua (координатор – Олександра 

Микитенко, контактний телефон 097-867-02-16).  

Вимоги до оформлення публікації: обсяг – до 5 сторінок, шрифт Times New 

Roman, 14, інтервал – 1,5, всі поля – 20 мм. 1 рядок – ПІБ автора (повністю) 

(великими літерами, вирівнювання – по правому краю, шрифт – напівжирний 

курсив); 2 рядок – посада та повна назва навчального закладу або міста роботи у 

родовому відмінку (звичайними літерами, вирівнювання – по правому краю, 

шрифт – курсив), країна, місто; назва тез доповіді – великими літерами, 

вирівнювання – по центру, шрифт – напівжирний; текст тез доповідей – відступ 

першого рядка абзацу – 1 см, вирівнювання тексту – по ширині, шрифт – 

звичайний). Посилання у тексті оформляється у квадратних дужках (напр.: [1, c. 

55], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, 



друге – номер сторінки); список використаних джерел – подається без 

автоматичної нумерації (шрифт – звичайний).  

За умови відповідності тез «Вимогам до оформлення тез доповіді» та 

відповідності «Умовам участі», тези доповідей приймаються організаційним 

комітетом до розгляду.  

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, які не 

відповідають напрямку форуму.  

За науковий зміст і виклад матеріалу відповідальність несе автор.  

Будемо раді Вашій участі у форумі!  

 

 
В.о. директора ННІ права та політології 

УДУ імені Михайла Драгоманова                                                             Павло ГОРІНОВ 
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